

Document cu informații esențiale - CFD-uri pe acțiuni

Scop: Acest document vă oferă informații esențiale despre acest produs de investiții. Nu este un material de marketing. Aceste informații sunt impuse de lege pentru a vă ajuta să înțelegeți natura, costurile, riscurile, câștigurile și pierderile potențiale ale acestui produs și pentru a vă ajuta să îl comparați cu alte produse.

Produs: Contract pentru diferență („CFD-uri”) pe **mărfuri**.

Producătorul produsului: Capital Com SV Investments Ltd. (denumită „Capital Com” și/sau „Societatea”) este autorizată și reglementată de Comisia pentru valori mobiliare și burse din Cipru (denumită „CySEC”) cu numărul de licență. 319/17 funcționând ca Firmă de investiții din Cipru (denumită „CIF”). Mai multe detalii sunt prezentate în continuare:

- Site-ul web al Societății este <https://capital.com/>.
- Informații suplimentare despre cum să ne contactați pot fi găsite pe [site-ul nostru sau](#) la numărul de contact este +35725123646.
- CySEC este responsabilă de supravegherea Capital Com în ceea ce privește acest Document cu informații esențiale (denumit în continuare „KID”).
- Societatea este o parte a Capital Com Group.

* **Data ultimei actualizări:** Acest KID a fost actualizat ultima dată la [01.12/2023/].

ALERTĂ: Sunteți pe cale să achiziționați un produs care nu este simplu și care poate fi dificil de înțeles.

CE ESTE ACEST PRODUS?

Tip: Capital Com oferă CFD-uri pe o serie de clase de active suport, inclusiv, dar fără a se limita la, acțiuni. Un CFD pe o acțiune este un produs derivat care se tranzacționează extrabursier (OTC) și este un instrument financiar cu efect de levier a cărui valoare este determinată pe baza valorii activului suport. Un CFD este un tip de tranzacție care aduce investitorilor fie profit, fie pierdere, în funcție de fluctuațiile valorii sau prețului unui activ suport relevant. Puteți găsi o listă a acțiunilor pentru care oferim CFD-uri la adresa: <https://capital.com/live-share-prices>.

Termen: CFD-urile pe Acțiuni nu au, în general, o dată de scadență și nici o perioadă minimă de deținere. Dumneavoastră decideți când să vă deschideți și să vă închideți poziția (pozițiile). Cu toate acestea, Capital Com are dreptul de a închide (automat) poziția (pozițiile) deschisă (deschise) fără a vă solicita consimțământul prealabil, dacă nu mențineți o marjă suficientă în cont și nu ați răspuns la apelul în marjă sau dacă sunt activate mecanisme de protecție a investitorilor, cum ar fi Regula de închidere a marjei. De asemenea, investitorul nu pierde niciodată mai mult decât suma investită datorită protecției împotriva soldului negativ („NBP”).

Obiectiv: Este un produs cu efect de levier al cărui randament depinde de fluctuația Acțiunii. Dacă estimați că prețul unui instrument financiar ales va crește, deschideți o poziție și cumpărați cantitatea de CFD-uri pe care o considerați potrivită. Cu alte cuvinte, „mergeți pe termen lung”. Dacă piața se mișcă în favoarea dumneavoastră, obțineți profit. În mod similar, dacă vă așteptați ca prețul unui instrument financiar ales să scadă, luați o poziție pe o piață în scădere sau pur și simplu „vindeți în lipsă”. Cu toate acestea, dacă calculați greșit direcția mișcării pieței și prețul se schimbă contrar așteptărilor dumneavoastră, suferiți pierderi. CFD-urile sunt produse cu efect de levier, permițând astfel investitorilor să genereze randamente ridicate cu un depozit inițial mic. Cu toate acestea, efectul de levier poate duce, de asemenea, la pierderea sumei totale investite. Pentru a deschide o poziție, trebuie să depuneți în contul dumneavoastră un procent din valoarea totală a CFD-ului (mai multe informații cu privire la cerințele privind marja inițială sunt prezentate mai jos).

Investitorul individual vizat: Acest produs este destinat investitorilor individuali care au experiența și cunoștințele necesare (adică suficiente) în tranzacționare și sunt capabili să înțeleagă și dispuși să își asume riscurile asociate, pe termen scurt, cu produsele cu efect de levier. Investitorii individuali ar trebui să înțeleagă modul în care sunt calculate prețurile CFD-urilor, conceptele cheie de marjă și efect de levier și posibilitatea pierderii de capital. În plus, produsul se adresează investitorilor individuali care au obiective speculative și de acoperire a riscurilor și care doresc să-și diversifice portofoliul și dispun de mijloace financiare adecvate și de capacitatea de a suporta pierderea sumei inițiale investite, sub rezerva NBP-ului oferit de Societate.

CARE SUNT RISURILE ȘI CE AȘ PUTEA OBTINE?



Risc mai mic



Nu există o perioadă de deținere minimă sau recomandată pentru acest produs. Trebuie să mențineți o marjă suficientă în cont pentru a vă menține pozițiile deschise. Tranzacționarea în marjă înseamnă că ați putea pierde rapid suma investită.

Risc mai mare

Indicatorul sintetic de risc reprezintă un ghid pentru nivelul de risc al acestui produs în comparație cu alte produse. Arată cât de probabil este ca produsul să piardă bani din cauza mișcărilor de pe piațe sau pentru că nu putem să vă plătim. Am clasificat acest produs cu 7 din 7, ceea ce reprezintă cea mai mare clasă de risc. Astfel, pierderile potențiale cauzate de performanțele viitoare se situează la un nivel foarte ridicat, iar condițiile nefavorabile de pe piață sunt foarte probabil să afecteze capacitatea noastră de a vă plăti. CFD-urile pe Acțiuni sunt produse cu efect de levier care, din cauza mișcărilor pieței suport, pot genera rapid pierderi. Dacă sunteți un Client individual, pierderea totală pe care o puteți suferi nu va depăși niciodată întreaga sumă investită, deoarece beneficiați de

măsurile NBP (consultați [T&C](#) pentru mai multe detalii). Totuși, nu există o protecție a capitalului împotriva riscului de piață, a riscului de credit sau a riscului de lichiditate.

Fii conștient de riscul valutar. Veți primi plăți într-o monedă diferită, astfel încât randamentul final pe care îl veți obține depinde de cursul de schimb dintre cele două monede. Acest risc nu este luat în considerare în indicatorul prezentat mai sus.

Acest produs nu include nicio protecție împotriva performanțelor viitoare ale pieței, astfel încât ați putea pierde o parte din sau întreaga investiție. Dacă nu suntem în măsură să vă plătim ceea ce vă datorăm, ați putea pierde întreaga investiție. Cu toate acestea, puteți beneficia de fondul de compensare a investițiilor (a se vedea secțiunea „Ce se întâmplă dacă nu suntem în măsură să vă plătim”). Indicatorul prezentat mai sus nu ia în considerare această protecție.

Scenarii de performanță: Acest KID nu este specific unui anumit produs. Se aplică la un CFD pe orice Acțiune disponibilă pe platforma noastră.

Cu toate acestea, fiecare CFD pe care îl încheiați este specific pentru dumneavoastră și pentru alegerile dumneavoastră, adică veți alege Acțiunea suport, mărimea poziției dumneavoastră, momentul deschiderii și închiderii poziției și dacă doriți să utilizați oricare dintre instrumentele de gestionare a riscului pe care le oferim, cum ar fi ordinele de tip stop loss.

Ce veți obține din acest produs depinde de performanța viitoare a pieței. Evoluțiile viitoare ale pieței sunt nesigure și nu pot fi prezise cu exactitate.

Cifrele prezentate includ toate costurile produsului în sine. Cifrele nu iau în considerare situația dumneavoastră fiscală personală, care poate afecta, de asemenea, suma pe care o obțineți.

Scenarii pentru pozițiile Apple Inc

Perioada recomandată de deținere

1 zi

Valoarea nominală

10.000 USD

		Marjă de 2.000 USD	
Scenarii		Dacă ieșiți după 1 zi	
Minim		Nu există un randament minim garantat. Ați putea pierde o parte din sau întreaga investiție.	
Stress**		Profit sau pierdere după costuri	(813,82 USD)
		Rentabilitate procentuală	(8,14%)[***]
Nefavorabil		Profit sau pierdere după costuri	(468,55 USD)
		Rentabilitate procentuală	(4,69%)[***]
Moderat		Profit sau pierdere după costuri	(18,77 USD)
		Rentabilitate procentuală	(0,19%)[***]
Favorabil		Profit sau pierdere după costuri	449,04 USD
		Rentabilitate procentuală	4,49%[***]

**Poziția va fi lichidată automat odată ce se atinge nivelul de închidere a marjei de 50%

*** Rentabilitatea este calculată ca procent din valoarea nominală

Tabelul de mai sus ilustrează modul în care investiția dumneavoastră ar putea evolua în condiții favorabile, moderate, nefavorabile și de stres, presupunând că investiți în CFD-uri pe Acțiuni. Le puteți compara cu scenariile altor produse. Scenariile prezentate reprezintă o estimare a performanțelor viitoare pe baza dovezilor din trecut privind modul în care variază valoarea acestei investiții și nu reprezintă un indicator exact. Profitul și pierderea dvs. vor varia în funcție de modul în care se comportă piața suport și de cât timp păstrați poziția deschisă. Scenariile favorabile, moderate, nefavorabile prezentate sunt ilustrații care utilizează cea mai proastă, medie și cea mai bună performanță a produsului în ultimii 7 ani. Piețele ar putea evolua foarte diferit în viitor. Scenariul de stres arată ce ați putea obține în circumstanțe de piață extreme. Scenariile de performanță presupun că aveți doar o singură poziție deschisă și nu iau în considerare soldul cumulativ negativ sau pozitiv pe care îl puteți avea dacă sunt deschise mai multe poziții.

Ce se întâmplă dacă Capital Com nu vă poate plăti?

În caz de neîndeplinire a obligațiilor de plată de către Capital Com din cauza insolvenței, este posibil să vă pierdeți valoarea investiției. Capital Com este membră a Fondului de compensare a investitorilor (ICF) pentru clienții CIF-urilor, care oferă compensații clienților individuali în cazul în care Capital Com se află în incapacitate de plată. Este posibil să aveți dreptul la despăgubiri în conformitate cu ICF în cazul în care nu suntem în măsură să ne îndeplinim îndatoririle și obligațiile care decurg din cererea dumneavoastră de despăgubire. Dacă puteți solicita acest lucru depinde de tipul de afacere și de circumstanțele dumneavoastră personale. Orice despăgubire acordată nu va depăși douăzeci de mii de euro (20.000 EUR) sau 90% din suma solicitată, oricare dintre acestea este mai mică. Puteți găsi informații mai detaliate pe site-ul web al ICF: <https://www.cysec.gov.cy/en-GB/investor-protection/tae/> precum și prin intermediul politicii noastre privind Fondul de compensare a investitorilor; [aici](#).

CARE SUNT COSTURILE?

Înainte de a începe să tranzacționați CFD-uri pe Acțiuni, trebuie să vă familiarizați cu toate costurile și taxele asociate pentru care veți fi răspunzător. Aceste taxe vor reduce orice profit net sau vor crește pierderile potențiale. Pentru mai multe informații cu privire la costurile și taxele asociate, accesați site-ul nostru [website](#).

Costuri în timp

Tabelele arată sumele care sunt percepute din investiția dumneavoastră pentru a acoperi diferite tipuri de costuri. Aceste sume depind de suma pe care o investiți, de perioada în care dețineți produsul și de rezultatele acestuia. Sumele prezentate aici sunt ilustrate pe baza unui exemplu de investiție (nominal) în valoare de 10000 USD și de ieșirea din investiție (închiderea poziției) în aceeași zi.

Aceasta ilustrează efectul costurilor pe o perioadă de deținere mai mică de un an și în raport cu valoarea nominală a PRIIP. Acest procent nu poate fi comparat direct cu cifrele privind impactul costurilor furnizate pentru alte PRIIP.

Alcătuirea costurilor

Costuri unice			Dacă ieșiți din (închideți poziția) în aceeași zi
Costuri de intrare și ieșire	Ecart minim	„Ecartul” este diferența dintre prețul cel mai mic și cel mai mare al unui anumit CFD, adică BID (prețul de vânzare) și ASK (prețul de cumpărare). Nu se plătesc alte taxe sau comisioane. Ecarterile noastre sunt stabilite la discreția noastră absolută, sunt deja incluse în prețul pe care îl plătiți și orice modificări intră în vigoare imediat. Toate ecarterile sunt variabile și sunt taxate automat odată ce este deschisă o poziție. Mai exact, aceste costuri sunt deja incluse în prețul pe care îl plătiți. Metodologia de calcul este următoarea: Dimensiunea contractului* Loturi* Comision minim de ecarteri . Pentru mai multe informații, accesați site-ul nostru website .	18,81 USD 0,19%
	Taxa GSL	Taxa este aplicată atunci când se execută un Ordin garantat de oprire a pierderii. Atunci când alegeți să vă protejați poziția împotriva derapajelor cu un ordin garantat de oprire a pierderilor, veți plăti o mică primă dacă oprirea este declanșată. Derapajul se referă la diferența dintre prețul preconizat al unei tranzacții și prețul la care aceasta este efectiv executată. Taxa este exprimată în procentaj și este afișată pe biletul de tranzacționare atunci când se plasează Ordinul garantat de oprire a pierderilor. Metodologia de calcul este după cum urmează: Taxa GSL = Primă GSL * Preț deschidere poziție * Cantitate	50 USD 0,5%
	Comision de conversie valutară	Când trebuie să converțiți tranzacțiile, inclusiv, dar fără a se limita la, profituri, pierderi și finanțări peste noapte, în sau din moneda implicită a contului dumneavoastră, se va aplica un comision de conversie FX de 0,7% la cursul de schimb în vigoare la momentul respectiv. Atunci când trebuie să depuneți în altă monedă decât moneda implicită a contului dvs. de tranzacționare, vi se poate sugera conversia noastră valutară. Ratele noastre de conversie valutară sunt dinamice și vă vor fi afișate în timpul procesului de depunere. Pentru astfel de depozite nu se va aplica nicio taxă suplimentară de conversie valutară. Pentru mai multe informații, accesați site-ul nostru website .	De exemplu, dacă un profit de 100 USD este convertit înapoi în 90 EUR la un curs de schimb de 1,10, se va aplica un comision de 0,63 EUR (90 GBP * 0,7%)
Costuri curente			

Comisioane de gestiune și alte costuri administrative sau de exploatare	Taxe de peste noapte	<p>Dacă păstrați o poziție deschisă peste noapte (după o anumită oră-limită), o primă de noapte este scăzută sau creditată în contul dumneavoastră. Suma negativă este o taxă, cea pozitivă o creditare. Comisioanele de noapte sunt variabile și disponibile per instrument pe site.</p> <p>Comisioanele de noapte pentru CFD-urile pe acțiuni se calculează după cum urmează: Dimensiune tranzacție x Preț mediu de închidere x Comision zilnic (Cumpărare sau vânzare) de noapte % (rată variabilă de pe platformă).</p>	Scurt	Lung
			1,26 USD 0,01%	1,26 USD 0,01%
	Taxă de inactivitate	<p>Conturile inactice fac obiectul unei taxe lunare de 10 EUR/USD/GBP (sau echivalentul în EUR) după un (1) an de inactivitate, pentru întreținerea/administrarea acestor conturi inactice. Găsiți mai multe informații despre Contul inactiv în Termenii și condițiile noastre.</p>	10 EUR/USD/GBP per cont pe lună	
Costuri ocazionale suportate în condiții specifice				
Costuri suplimentare	% - N/A	Trebuie să fiți conștienți de posibilitatea existenței altor taxe sau costuri care nu sunt plătite prin intermediul sau impuse de noi. Este responsabilitatea dumneavoastră exclusivă să suportați aceste costuri suplimentare.	-	

CÂT TIMP AR TREBUI SĂ O DEȚIN ȘI POT RETRAGE BANII MAI DEVREME?

Perioada recomandată de deținere: N/A

În general, CFD-urile pe Acțiuni nu au o perioadă de deținere recomandată, deoarece dumneavoastră decideți când să vă închideți poziția (pozițiile). Ar trebui să monitorizați produsul pentru a determina când este momentul potrivit pentru a vă închide poziția (pozițiile), ceea ce se poate realiza în orice moment în timpul orelor normale de tranzacționare (consultați orele noastre specifice de tranzacționare [aici](#)). Este posibil ca acest serviciu să nu fie disponibil temporar în situații de piață excepționale, caz în care trebuie să ne contactați. În afară de costurile prezentate la secțiunea „Care sunt costurile?” de mai sus, nu există costuri suplimentare pentru închiderea unei poziții deschise.

CUM POT FACE O PLÂNGERE?

În cazul în care sunteți nemulțumit de un produs sau serviciu financiar furnizat de Capital Com, aveți dreptul de a depune gratuit o reclamație în orice moment. Vă puteți trimite plângerea prin e-mail la complaint@capital.com sau prin poștă la Vasiliou Makedonos 8, 3040, Limassol, Cyprus. Pentru detalii suplimentare privind procesul de tratare a reclamațiilor, puteți consulta site-ul nostru web: <https://capital.com/complaints-procedure>. În cazul în care considerați că plângerea dvs. nu a fost tratată în mod corect și nu sunteți mulțumit, aveți dreptul de a sesiza Ombudsmanul financiar al Republicii Cipru (a se vedea detaliile [aici](#)) sau platforma europeană de Soluționare online a litigiilor (ODR) (a se vedea detaliile [aici](#)).

ALTE INFORMAȚII RELEVANTE

Informații suplimentare cu privire la acest produs pot fi găsite pe site-ul nostru web în secțiunea „Piete”: <https://capital.com/derivative-financial-instruments>. Trebuie să vă asigurați că ați citit documentele noastre legale, care includ Termenii și condițiile, Declarația de informare asupra riscurilor, Politica de executare a ordinelor, Categorizarea clienților, Politica de tratare a reclamațiilor și altele. O listă orientativă cu linkuri către documentele relevante poate fi urmărită [aici](#). Aceste informații vă pot fi furnizate, de asemenea, la cerere.